

Студенты-волонтёры учатся общению с пожилыми людьми в Ставропольском крае

👤 МАРИНА МАЦАРСКАЯ ⏰ 24 ФЕВ 2018 💬 0 КОММЕНТАРИЕВ

Активисты волонтёрского отряда «Доброволец» начали реализацию авторского проекта студентки 4 курса учётно-финансового факультета СтГАУ Инны Кулиевой.

Цель проекта «Поколение нужных», который студенты Аграрного университета реализуют в Ставропольском краевом геронтологическом центре, – сопровождение пожилых людей с ограниченными возможностями для прогулок на свежем воздухе, чего так не хватает им сегодня. Также в рамках проекта будет организована система досуга для пожилых людей, проживающих в центре.

На первом этапе реализации проекта бойцы отряда «Доброволец» прошли однодневную школу волонтёрства, организованную директором и психологами Ставропольского краевого геронтологического центра. Благодаря образовательной программе добровольцы научились правилам общения с различными категориями пожилых людей. По завершении обучения студенты познакомились с пациентами центра и смогли наладить с ними диалог.

Благодаря системному посещению геронтологического центра активистами волонтёрского отряда «Доброволец» удастся обеспечить коллективные прогулки по территории центра проживающих здесь людей с ограниченными возможностями.